



一分钱购12瓶瀑水 包邮到家

星报讯(黄紫燕 记者 董艳芬) 市场星报、安徽财经网(ahcaijing.com)、掌上安徽记者获悉,即日起至6月30日,花亭瀑水联合银联推出云闪付新用户“1分购”、老用户“立减5元”优惠活动。下载云闪付APP可享一分钱购买12瓶350ml的瀑水(包邮)。

据悉,活动期间,通过扫描瀑水瓶身二维码下载注册的云闪付APP新用户可领取一张“1分购”优惠券,领券后可在云闪付APP“皖美好生活”商城中购买指定350ML*12瓶瀑水商品,可使用优惠券立减23.99元。云闪付APP老用户通过扫描瀑水瓶身二维码可领取一张“立减5元”优惠券。

瀑水是安徽文旅集团在原安徽省九个深度贫困县之一的太湖县投资生产的“扶贫公益

水”,把大别山南麓的“一湖好水”变成了“真金白银”。瀑水在太湖县设立了专项扶贫基金,消费者每购买一瓶瀑水,即向该专项扶贫基金捐赠一分钱。

云闪付APP是由各商业银行、产业各方与中国银联共建共享的移动支付战略产品。用户通过“云闪付”APP即可绑定和管理各类银行账户,并使用各家银行的移动支付服务,包括二维码支付、无卡支付、转账、手机闪付、乘车码等移动支付服务。

本次优惠活动名额有限,同一用户仅可领取1张优惠券,享受1次优惠;优惠券有效期为券到账之日起15个自然日,最晚需在2021年6月30日23:59:59前承兑,逾期将无法使用。

宫外孕,全身的血流了一半 37岁女子“自体血”回输挽回生命

星报讯(付艳 记者 马冰璐) 37岁孕妇突然大出血,送院时已近休克,生命危在旦夕,急救刻不容缓,一场与死神的较量开始了。5月25日中午,在安医大四附院妇科、手术室、麻醉科、输血科、急诊科等相关科室医护人员的通力合作下,成功救治一例异位妊娠出血多达3000ml的失血性休克患者。

合肥的刘云(化名)今年37岁,11个月前刚剖宫产生了二胎,目前还在哺乳期。25日早上,刘云就出现了腹痛的症状,临近中午,腹痛加剧,还出现了头晕恶心等不适症状,准备起身时突然晕倒,家人立即把她送到安医大四附院就诊。

急诊科即启动应急预案,快速成立抢救小组,联系手术室、妇产科、麻醉科、输血科做好准备,送至手术室行急诊手术。打开腹腔,医生发现其右侧输卵管妊娠破裂,破口处见小的孕囊和绒毛,腹腔内大量积血和血凝块,近3000ml,立即切除右侧输卵管止血。“打开腹腔后发现,她的盆腔内是一片‘血海’,右侧输卵管的破口还在不断出血,若没有

及时输血补充足够的血容量,患者发生DIC导致死亡可能性很大!”该院妇产科主任张红介绍。

而要在那么短的时间内给刘云调来这么多备用血,对于本来备血就紧张的输血科来说,实在太困难,而且配血还需要时间!抢救病人时,时间就是生命!此时,麻醉科、妇产科医生果断决定:“马上给予自体血回输!”随着手术进行,刘云的生命体征也逐渐恢复了正常,经过1个多小时的抢救,刘云终于脱离了生命危险。

“宫外孕如果没及时发现并采取治疗措施,就有可能发生输卵管破裂,造成腹腔内大出血,甚至危及生命。”张红提醒,宫外孕大多发生在输卵管部位,而且发生得相对隐匿。宫外孕在怀孕早期比较难发现,一方面,有的女性怀孕了却没发现;另一方面,部分女性知道怀孕后,却没进行进一步的孕检,错过了治疗的最佳时期。张红表示,停经后应及时通过B超检查、血中的绒毛膜促性腺激素和孕酮的检查,了解宫内胚胎发育的情况,也有助于排除宫外孕的可能性。

合肥一房企违规销售商品房被立案调查

星报讯(记者 唐朝) 近期,群众举报,安徽鹏欣房地产开发有限公司在未取得商品房预售许可证的情况下,对该公司的“鹭湖花园”项目52套商品房进行擅自销售。此举严重违反了国家关于城市商品房预售管理相关法律规定,扰乱了合肥市房地产市场秩序,侵犯了全市购房群众合法权益,涉案金额巨大,造成了极为恶劣的社会影响。

5月20日,合肥市住房保障和房产管理局按照相关规定,将案件移交行政执法部门正式立案调查。近日,合肥市城市管理行政执法局会同住房保障和房产管理局、高新区管委会等相关单位对涉事

企业进行了约谈,责令其立即停止违法行为,积极配合执法部门调查工作,及时消除社会不良影响。下一步将在调查的基础上,对涉事企业违法销售行为依法严肃查处。

合肥市执法部门表示,对任何扰乱市场秩序,影响房地产市场调控监管政策的违法违规行为,都将依法予以打击,发现一起、查处一起,绝不姑息。

据悉,合肥市政府也将对相关部门监管不力视情予以追责,同时欢迎广大市民积极举报相关违法违规行为,共同维护合肥市良好的房地产市场秩序。

为保护合肥大水缸而搬迁的市民住上新房

星报讯(汪斌 葛宜年 记者 沈娟娟) “终于住上了宽敞明亮的新房子,这是我们全家近期最开心的事。”5月27日,搬迁户沈先生十分开心。说起自家的新房,他脸上洋溢着笑容。

5月27日,在合肥市蜀山区井岗镇董铺水库水资源保护区内的城中村改造项目——蜀科苑小区分房现场,叫号排队、上台抓阄、审核离场……千余名居民正按流程进行抓阄,现场的等候区、抓阄区、公正区等区域井然有序,整个抓阄过程由纪委、党代表、人大代表、群众代表进行民主监督,全程由公证处现场公证,现场还在等候区设置了两处大屏幕直播抓阄公证过程,确保抓阄工作公开、

公正、透明。

“以前特别羡慕别人住着高楼大厦,想不到现在我也住上了。”王女士说:“这次分房,我家共分了三套,两个45㎡,一个120㎡。”

井岗镇有关负责人介绍,为了保护合肥市民“大水缸”水源,蜀山区井岗镇先后将水库周边的十八岗村十八、十九、小井岗、邹大郢、西新庄5个村民组和蜀山社区杨岗头、龙塘、竹西墩3个村民组进行整体搬迁,既保护了水资源,又改善了村民居住条件。此次分房,符合安置的计979户、20幢、1827套安置房屋,房源共有45㎡、60㎡、75㎡、85㎡、90㎡、120㎡和135㎡套型,均为高层建筑。

冬病夏治,三伏贴启动预约

星报讯(付艳 记者 马冰璐) 一年一度的小儿“冬病夏治”三伏贴即将开始,昨日,记者获悉,安医大四附院小儿“三伏贴”从即日起开始登记预约。

“冬病夏治”穴位贴敷古称“天灸”,是我国传统中医药特色疗法,它根据“春夏养阳”“天人合一”“择时治病”“不治已病治未病”等中医理论,将具有中国特色的子午流注时间治疗学与特定中药相结合,在特定的穴位进行药物敷贴。

“三伏贴”是指在夏季最热、阳气最为旺盛的“三伏天”,通过特定中药贴敷于相应穴位,以温补人体的阳气,鼓舞正气,提高机体免疫力,增强抵抗外邪的能力,祛除寒邪,从而减少疾病在冬季的发病次数,使一些疾病得以恢复,达到标本兼治、预防保健的作用。孩子由于脏气清灵,肌肤薄嫩,贴“三伏贴”较成人疗效更佳,所以应抓住每年一次的时机,及早调整好身体,促进孩子的健康成长。

适应症:三岁以上小儿,呼吸系统疾病:哮喘、过敏性鼻炎、支气管炎、慢性咳嗽、反复呼吸道感染;消化系统疾病:厌食、消化不良、生长发育迟缓、久泻;泌尿系统疾病:遗尿。



端午节来临之际,为弘扬中华民族优秀传统文化,丰富计生协文化生活,合肥市同安街道王大郢社区党委组织计生协、妇联、团总支、铿锵玫瑰党员志愿者联合开展了包粽子献爱心活动,计生协工作人员和党员志愿者一起前往辖区孤寡老人、贫困家庭进行慰问,送上亲手制作的饱含心意的粽子以及给他们带去节日的问候和组织的关怀。

■ 王梦婷 记者 沈娟娟 文/图

合肥法援搭建便民“律桥”服务站

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,由合肥市法律援助中心、新站高新区方桥社区共建的“律桥”法援服务站正式揭牌,方便社区居民在家门口解决烦心事。

据介绍,“律桥”法援服务站坚持“以人为本、扶弱助困、维护公正、热情服务”的原则,合肥市法律援助中心定期向服务站派驻志愿律师,提供法治宣传、法律咨询、申请法律援助等服务,依法维护居民合法权益。“律桥”法援服务站的成立,把“我为群众办实事”实践活动落到实处,用真心排解民忧。

社区剪纸颂党史

近日,合肥市庐阳区杏花村街道汲桥新村社区团支部、退管、残联、统战、工会、安泰社工联合开展“学非遗剪纸·颂百年党史”主题共建活动,剪纸艺人与社区党员干部以剪纸的形式重温党的百年发展历史、表达对党的热爱,激发青年党员们在本职工作中尽职尽责、奋勇争先,为创造下一个辉煌百年而奋斗。

■ 阮丽娟 丁本新